
ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ύμπτωση επαναλαμβανό-
μενη παύει να είναι σύ-
μπτωση...Ένας εκπληκτι-
κός ΑΠΟΠ/Κινύρας μετά
τη θριαμβευτική τριάρα
που έριξε σε βάρος της

Ομόνοιας και την πέταξε έξω από το κύ-
πελλο την περασμένη Τετάρτη,  μέσα
σε τρεις μόλις μέρες την κέρδισε εκ
νέου με 2-0  το Σάββατο και την υπο-
χρέωσε να κάνει μεγάλο βήμα προς τα
πίσω που μάλλον θα της στερήσει και
τον τίτλο. Η ομάδα του Νεντίμ Τούτις με-
τά τη συμπλήρωση της κανονικής πε-
ριόδου βρίσκεται  5 βαθμούς πίσω από
τον ΑΠΟΕΛ ενώ νιώθει και την καυτή
ανάσα της Ανόρθωσης που την πλη-

σίασε στους 2 βαθμούς! Όσο για το
Βόσνιο τεχνικό το νέο χαστούκι από
την Πέγεια δεν αποκλείεται  να απο-
τελέσει και το κύκνειο άσμα του στον
πάγκο του τριφυλλιού. Ο Τούτιτς ανέ-
λαβε πάντως -προς τιμήν του- την ευ-
θύνη της νέας αποτυχίας όμως δεν
έκρυψε και τα παράπονα του για τη δι-
αιτησία του Μάριου Τσαγγάρη. Στην
αντίπερα όχθη οι Πεγειώτες συνεχί-
ζουν να ζουν ένα όνειρο αφού οι τε-
λευταίες ανεπανάληπτες επιτυχίες σε
βάρος του τριφυλλιού έχουν σκορπί-
σει φρενίτιδα ενθουσιασμού και τα
πανηγύρια δεν έχουν τελειωμό...
Στο αγωνιστικό κομμάτι η Ομόνοια εί-
χε την κατοχή της μπάλας στο α’ ημί-
χρονο όμως και η Πέγεια ήταν πολύ
επικίνδυνη στις αντεπιθέσεις με απο-
τέλεσμα να χαθούν εκατέρωθεν ξε-
κάθαρες ευκαιρίες.
Μόλις στο 13’ ο Ζλόγκαρ έπιασε την
καρφωτή κεφαλιά από κοντά όμως ο
Μπάρντι είπε όχι. Λίγο αργότερα στο
20’ ο Γκριμαλντί φάνηκε να ανατρέπει
τον Καϊάφα όμως ο διαιτητής πολύ κο-
ντά στη φάση έδειξε να συνεχιστεί το
παιχνίδι. Ο Μπάρντι είπε όχι και στο
μακρινό αλλά δυνατό φάουλ του Χρι-
στοφή στο 31’. Ο Σεμέδο στο 33’ φά-
νηκε να ανατρέπεται από τον Αλαμπί
όμως ο διαιτητής έδειξε να συνεχιστεί

το παιχνίδι. Ο Μουστάκας με κεφαλιά
στο 35’ έχασε μεγάλη ευκαιρία για
τους γηπεδούχους. Στο 43’ ο Μπάρντι
πρόλαβε τον Οκκά και οι δυο ομάδες
πήγαν στα αποδυτήρια με το στείρο 0-
0. 
Στο ξεκίνημα της επανάληψης στο 50’
ο Σεμέδο έδωσε το προβάδισμα στην
ομάδα του με κοντινό πλασέ γράφο-
ντας το 1-0 και τα πάντα άρχισαν να
μυρίζουν κύπελλο. Αφού στο 51’ οι φι-
λοξενούμενοι ζήτησαν εκ νέου πέναλτι
σε ανατροπή του Χριστοφή από τον Γα-
λάνη αλλά δεν τους δόθηκε από τον
Μάριο Τσαγγάρη, δέχθηκαν νεα ψυ-
χρολουσία. Στο 64’ ο δαιμόνιος Σεμέ-
δο άδειασε τον Βέντζελ και με υπο-
δειγματικό πλασέ πέτυχε μέσα σε απο-
θέωση το 2-0.
Στη συνέχεια το άγχος κυρίευσε τους
παίκτες της Ομόνοιας ενώ οι γηπε-
δούχοι ακόμη πιο πεισμωμένοι κρά-
τησαν με σχετική ευκολία στην άμυνα
και κατάφεραν να πάρουν ακόμη μια
σημαντική νίκη απέναντι σε ένα με-
γάλο αντίπαλο. Από την Πέγεια ξεχώ-
ρισαν οι Σεμέδο, Φερέιρα και Μπάρ-
ντι ενώ από το νέο ναυάγιο της Ομό-
νοιας μόχθησε περισσότερο ο αρχη-
γός Καϊάφας. Με λάθη η διαιτησία του
Τσαγγάρη για την οποία φωνάζει η
Ομόνοια.
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Το «Βατερλώ» της Ομό-
νοιας αποδεικνύεται η
Πέγεια αφού τρεις μέρες
μετά τον αποκλεισμό
από το κύπελλο, προ-
χθές έχασε 2-0 από τον
ΑΠΟΠ/Κινύρα και έμεινε
5 βαθμούς πίσω από την
κορυφή

Ο ΑΠΟΠ/Κινύρας κέρδισε με 2-0 την Ομόνοια που φωνάζει με το ρεφ του Τσαγγάρη
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Ο ΑΠΟΕΛ τέλειωσε το ματς με την ΑΠΕΠ από το ημίχρονο

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

το 26’ ο Ιβάν σηκώθηκε από
τον πάγκο και άρχισε τις
φωνές και τις παρατηρή-
σεις, καθώς έβλεπε την
ομάδα του να μην μπορεί
να πάρει μπρος και να παί-

ξει το γνωστό της ποδόσφαιρο. Στο 32’
ο ΑΠΟΕΛ άνοιξε ο σκορ, με εύστοχο πέ-
ναλτι του Χρύση Μιχαήλ και στο 40’ ο
Ονουάτσι έχασε μοναδικό τετ α τετ (με-
τά από λάθος των αμυντικών). Στο 45’ ο
Ονουάτσι με σλάλομ άδειασε τη δεξιά
πλευρά, έβγαλε μπαλιά λουκούμι και ο
Ζεβλάκοφ έκανε το 2-0. Όλα πήραν το
δρόμο τους…
Λίγο πριν αρχίσει το δεύτερο ημίχρονο
τα μεγάφωνα του ΓΣΠ ανακοίνωναν  Πέ-
γεια - Ομόνοια 1-0 και τότε έγινε το έλα
να δεις: «Πρωτάθλημα και κύπελλο ξα-
νά στο ΑΠΟΕΛ», από τη μια, «Πάρτε μας
στον ψυχίατρο» από την άλλη, με γαρ-
νιτούρα τα γνωστά ειρωνικά συνθήμα-
τα κατά της «αιωνίου» αντιπάλου! Στο με-
ταξύ στο γήπεδο, η γαλαζοκίτρινη μη-
χανή είχε «ζεσταθεί για τα καλά και
αφού στο 59’ ο Μιχαήλ αστόχησε από
τα έντεκα βήματα (ανατροπή Νεκτάρι-
ου από τον Παναγιώτου) και στο 63’ ο
Ονουάτσι που πέρασε όλον τον κόσμο
«σημάδεψε το δοκάρι», στο 82’ ο Μι-
ροσάβλιεβιτς με ασίστ έδωσε στον Ζε-
βλάκοβ και ο Πολωνός δεν δυσκολεύ-
τηκε να κάνει το 3-0. Στο 85’ ο Ζεβλάκοφ
με το τρίτο προσωπικό γκολ που πέτυ-
χε (από κόρνερ του Χαραλαμπίδη) έβα-
λε φαρδιά πλατιά την υπογραφή του σε
ένα παιγνίδι-πάρτι, με τον ΑΠΟΕΛ να ξε-
φεύγει στο πέσιμο της αυλαίας της κα-
νονικής περιόδου με πέντε βαθμούς
διαφορά, από τη δεύτερη Ομόνοια, με-
τά το Βατερλώ στην Πέγεια… 
Μάλιστα αυτή τη φορά ήταν και ο κό-
σμος της ομάδας εκεί. Τα εισιτήρια, όπως
ανακοινώθηκε ήταν 7208, στο γήπεδο
ωστόσο υπήρχαν πάνω από 8000 κό-
σμος, αφού για τα παιδιά κάτω των 12
χρόνων η είσοδος ήταν δωρεάν, προ-

σφορά της εταιρείας προς τους μικρούς
φίλους της ομάδας. Κίνηση που βρήκε
ανταπόκριση από τους οπαδούς της
ομάδας, αφού και ο καιρός το επέτρε-
ψε. Ενδιαφέρον όμως είχαν και πολλά
απ’ όσα είπε και ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς στη
συνέντευξη Τύπου που ακολούθησε. 

Ιβάν: «Τα πράγματα δεν 
είναι όπως φαίνονται»

«Με το τέλος του πρώτου γύρου, είχα πει
ότι η ομάδα μας έπρεπε να ήταν στην
πρώτη θέση. Τώρα που τελειώνει η κα-
νονική διάρκεια του πρωταθλήματος
είμαστε στην πρώτη θέση, με πέντε βαθ-
μούς διαφορά και αυτό αποτελεί επι-
βράβευση για όλους: Τη διοίκηση, τους
ποδοσφαιριστές, τον κόσμο και ειδικά
τους οργανωμένους, αφού αυτοί κρά-
τησαν το ρυθμό και τον παλμό όλον αυ-
τό τον καιρό». Ο Σέρβος όμως δεν έμει-
νε ως εκεί και προχώρησε ένα βήμα πα-
ραπέρα: «Είναι και κάπως οξύμωρο,

αφού έχουμε άλλο ένα κομμάτι και εκεί
θα κριθούν όλα. Μπορεί να έχουμε τη
διαφορά, μπορεί να υπάρχει ικανοποί-
ηση και ευφορία, αλλά δεν τη συμμε-
ρίζομαι.  Κάναμε και καταφέραμε πολ-
λά, αλλά δεν πήραμε το πρωτάθλημα,
αφού ξαναξεκινάμε από την αρχή και
πρέπει να ξανακερδίσουμε τους αντι-
πάλους μας για να πάρουμε το πρωτά-
θλημα. Κι αυτό κάθε άλλο παρά εύκο-
λη υπόθεση θα είναι. Χρειάζεται πολύ
μεγαλύτερη προσπάθεια, αφού Ανόρ-
θωση και Ομόνοια παλεύουν από την
αρχή για το πρωτάθλημα και θα συνε-
χίσουν να το κάνουν, ενώ και η ΑΕΛ έρ-
χεται με μεγάλη δυναμική σ’ αυτή τη
φάση. Γι’ αυτό αισθάνομαι λίγο πε-
ρίεργα, αφού τα πράγματα δεν είναι
έτσι όπως φαίνονται και χρειάζεται να
κάνουμε ακόμα περισσότερα, σ’ αυτή
τη δεύτερη φάση που ακολουθεί».  

Το πάρτι άρχισε νωρίς…

ΤΑΣΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

Στο κυνήγι του ονείρου
«Ο ΑΠΟΕΛ ήταν καλύ-
τερος και μας κέρδισε
δίκαια. Το 2-0 του πρώ-
του μέρους δεν αντι-
κατοπτρίζει την εικόνα
του ημιχρόνου, όμως
έτσι είναι όταν παίζεις
απέναντι σε μεγάλες
ομάδες. Για μας τώρα
ξεκινά το πρωτάθλη-
μα. Πάμε στα πλέι οφ και θέλουμε να κρατήσου-
με τη διαφορά ή και να τη διευρύνουμε. Θα είναι
όνειρο για μας η παραμονή γιατί δεν κατάφερε
ποτέ στην ιστορία της η ΑΠΕΠ να παίξει δύο συ-
νεχόμενες χρονιές. Αισιοδοξούμε ότι θα τα κα-
ταφέρουμε. Καλή συνέχεια στο φίλο μου Ιβάν
και τον ΑΠΟΕΛ».

Επίθεση στους
παίκτες…

Μετά τον αγώνα
200 οργισμένοι
οπαδοί της Ομόνοι-
ας πολιόρκησαν τα
αποδυτήρια  και
αποδοκίμαζαν έντο-
να τους ποδοσφαι-
ριστές της ομάδας
τους και καλούσαν
τον Τούτις να παραι-
τηθεί. Επίσης έριξαν
πέτρες στο λεωφο-
ρείο της ομάδας,
έσπασαν τον ανε-
μοθώρακα  και
τραυμάτισαν ελα-
φρά τους Χαραλά-
μπους και Ντικου-
μάνα που μεταφέρ-
θηκαν στο Νοσοκ-
μείο όπου τους πα-
ρασχέθηκαν οι πρώ-
τες βοήθειες! 

Σ

Οι οπαδοί του, περισσότεροι
από 8000, σε συνδυασμό με
την ήττα της Ομόνοιας, επιδό-
θηκαν σε τρελό πανηγύρι, με
τον Γιοβάνοβιτς να προσπαθεί
να ρίξει τους τόνους 
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Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ:Μιχαήλ 32’ (πεν.), Ζε-
βλάκοφ 45’, 82’, 85’. Διαιτητής: Τρύφω-
νος. Κίτρινες: Πράτο, Κισσονέργης, Λουί-
τζι, Φούμο. Θεατές: 7208 (εισιτήρια).
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Μάρτσιν Ζεβλάκοφ
Φυσικά ο Μάρτσιν Ζεβλάκοφ, όχι
μόνο γιατί πέτυχε χατ τρικ, αλλά
και γιατί έδειξε και επαναβεβαί-
ωσε πως πήρε τα πάνω του σε μια
κρίσιμη κα-
μπή του πρω-
ταθλήματος.
Ο Πολωνός,
βέβαια αντι-
μετώπισε και
κάποιο οικο-
γ ε ν ε ι α κ ό
πρόβλημα,
τον τελευταίο καιρό, αλλά έδειξε
να βρίσκει τον εαυτό του στην πιο
κατάλληλη στιγμή και έφτασε αι-
σίως τα οκτώ γκολ στο πρωτά-
θλημα. 

Γήπεδο: Δημοτικό Στάδιο Πέγειας. Σκόρερ: Σε-
μέδο 50’, 64’. Κίτρινες: Γκριμαλντί, Σφακια-
νάκης/Καϊάφας, Διαιτητής: Μ. Τσαγγάρης, Θε-
ατές:2000

«Βατερλώ» της, η  Πέγεια...

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γιώργος Πολυβίου(Πέγεια)

«Ένα μεγάλο ευχαριστώ 
αξίζει στους παίκτες μας»

«Αξίζει ένα μεγάλο ευχαριστώ στους παίκτες. Κερ-
δίσαμε για δεύτερη φορά την Ομόνοια μέσα σε τρεις
μέρες και αυτό που κάνει η ομάδα μας είναι εντυ-
πωσιακό. Είχαμε δυσκολίες στο α’ ημίχρονο όπου η
Ομόνοια μας πίεσε και είχε ευκαιρίες όπως όμως εί-
χαμε και εμείς ευκαιρίες. Στο β’ ημίχρονο κρατήσα-
με πολύ καλά στην άμυνα, ήμασταν πολύ επικίνδυ-
νοι στην επίθεση και πιστεύω κερδίσαμε δίκαια. Τα παιδιά κάνουν ότι
μπορούν στο γήπεδο και σε κάποιες στιγμές ξεπερνούν τα όρια τους».

Νεντίμ Τούτιτς (Ομόνοια)

«Συγχαρητήρια στη διαιτησία
όλοι δουλεύουν εναντίον μας»

«Συγχαρητήρια στον ΑΠΟΠ/Κινύρα που μας κέρδι-
σε για δεύτερη φορά. Συγχαρητήρια και στη διαι-
τησία και τους ευχαριστώ που δεν μας έδωσαν τα
δυο πέναλτι που αξίζαμε. Ζητάμε απλά 50-50 από
τη διαιτησία. Εγώ είμαι ο προπονητής και παίρνω την
ευθύνη της ήττας. Δεν έχω παράπονο από τους παί-
κτες μου οι οποίοι προσπάθησαν στο γήπεδο. Εαν
είναι να μείνω χωρίς δουλειά δεν έχω πρόβλημα.
Είναι όμως κρίμα για την Ομόνοια και όχι για τον Τούτιτς. Όλοι δουλεύ-
ουν εναντίον της Ομόνοιας» 
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